
免責的債務引受契約書

　債務引受人○○○○を甲とし、債権者○○○○を乙として、甲乙間において次のとおり、債務引受契約を締結した。

第１条　債務引受人甲は、債権者乙の債務者丙に対する次の債権について、債務者丙の債務を引受け履行することを約し、債権者乙は、これを承諾した。

（引受にかかる債務）

(１)　債権者乙の債務者丙に対する平成○○年○○月○○日付金銭消費貸借契約証書に基づく元金○○万円、弁済期平成○○年○○月○○日、利息元金に対する年１割の割合、利息支払期毎月末日、利息の支払いを２か月怠つたときは、元利金一時に支払うべき特約、平成○○年○○月○○日までの利息は支払済みの元利金全部の債権。

第２条　債務引受人甲は、債権者乙に対し、前条の金銭消費貸借契約の約旨に従い、前条の債務を履行しなければならない。

第３条　債権者乙は、債務者丙に対しては、第１条の債権全部を免責する。

　右契約の成立を証するため、本書２通を作し、各自署名押印の上、各その１通を保有する。

平成○○年○○月○○日

甲　東京都文京区○○１丁目２番３号

債務引受人　○○○○

乙　東京都港区○○３丁目２番１号

債権者　　　○○○○

収入印紙
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