誓　約　書
株式会社〇〇〇〇〇
代表取締役社長　〇〇〇〇　殿

私は、平成〇年〇月〇日付貴社の採用通知を受け取りました。

つきましては、下記事項を遵守し、誠実に勤務することを誓約します。

記

１．
貴社の就業規則その他諸規定を遵守し、上司の指揮命令に従って誠実に勤務すること。

２．
貴社の名誉又は信用を損なう行為を行わないこと。

３．
貴社の設備、器具、備品その他の物品を大切に取り扱い、業務以外の目的で、これらを使用しないこと。

４．
業務上知り得た貴社の機密事項、及び貴社に不利益となる事柄を、在職中は勿論のこと、退職後といえども他に漏洩しないこと。

５．
貴社の許可なくして、他に勤務し、又は自己の事業を営まないこと。

６．
業務に関して、不当な金品の贈与、借用、その他の経済的利益を受けないこと。

７．
履歴書その他貴社に提出済みの書類に記載した事項が事実と相違しないこと。

８．
他の従業員の業務に支障を与える言動を行う等、貴社内の秩序又は風紀を乱さないこと。

９．
この誓約に反して貴社に損害を与えたときは、損害賠償の責任を負うこと。

平成〇年〇月〇日
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