
出向契約書
　株式会社○○を甲とし、△△を乙として、下記のとおり甲乙間における出向契約を締結する。
第１条（出向内容）　
乙は株式会社××（以下「丙」という。）に出向するものとし、丙の指揮監督のもと、下記の業務を誠実に行うものとする（以下「本件出向」という。）。
記
○○○○○○○○

以上
第２条（出向期間）

１　本件出向の期間は、２０○○年○月○日から２０○○年○月○日までの○年間とする。
２　前項の出向期間は、乙の書面による同意がある場合には、これを延長することができる。
３　出向期間は、甲における勤続年数に通算する。
第３条（労働時間等及び休日）

　出向期間中の労働時間、休憩時間及び休日は、丙の就業規則の規定による。
第４条（時間外労働及び休日労働）

　丙は、丙の就業規則及び関連する協定等により、乙に対し時間外労働及び休日労働を命じることができる。
第５条（年次有給休暇）

　出向期間中の年次有給休暇は、甲の勤続期間を通算した日数とする。
第６条（給与等）

１　出向期間中の給与又は賞与については、丙の就業規則及び関連規程に従う。
２　前項の給与又は賞与が甲の基準による金額に満たない場合には、その差額を甲が負担する。

第７条（退職金）

　退職金については、甲の就業規則及び関連規程に従う。

第８条（社会保険等）

１　出向期間中の健康保険、厚生年金及び雇用保険については、甲がその被保険者資格を継続する。この場合、事業主負担分の保険料は、丙が負担する。
２　出向期間中の労災保険については、丙が付保する。

第９条（旅費）

１　乙が本件出向に伴い丙に赴任する際及び甲に復職する際の旅費は、甲の関連規程に従い甲が負担する。
２　乙が丙の業務に関して出張する際の旅費は、丙の関連規程に従い丙が負担する。

第１０条（契約解除）

　甲又は乙が本契約に違反した場合は、相手方は、本契約を解除することができる。

　本契約の成立を証するため本書２通を作成し、甲乙それぞれ記名捺印の上、各自１通を保有する。

（日付、記名押印）

