
下請専属契約書
　○○株式会社を甲とし、○○株式会社を乙として、両者間において、次のとおり下請専属契約を締結する。
（目　的）
第１条　乙は、本契約締結の日より、甲の専属下請工場となり、甲の下命する金属部品の加工に従事するものとする。
（発注、納入）
第２条　甲は乙に対し、乙の加工する金属の種類、数量、寸法、型、納入月日等を記載した発注書により指示し、その材料は、甲において運搬支給し、製品は乙において運搬納入するものとする。
（加工賃の支払）
第３条　加工賃の支払は、毎月20日までに検査の終了した納入品に応じ、あらかじめ両者間で協定した価格により算出し、当月末日までに乙に支払うものとする。
（他の下請等の禁止等）
第４条　乙は、本契約期間中、他社の下請、加工等は一切受注してはならないものとする。
２　乙は、本契約により知り得た甲の業務及び技術上の秘密を第三者に漏洩してはならないものとする。
（解　除）
第５条　甲又は乙が本契約に違反したときは、契約の履行を催告し、催告に応じた契約の履行がなされないときは本契約を解除することができるものとする。この場合、相手方に対し損害賠償請求をなすことができるものとする。
（有効期間）
第６条　本契約の有効期間は、平成○○年○○月○○日から平成○○年○○月○○日までの○年間とする。ただし、契約期間満了の○か月前までに甲又は乙が書面による契約終了の申出をしない場合は、本契約と同一条件で○年間継続するものとし、以後も同様とする。
（協　議）
第７条　本契約に定めのない事項、及び本契約の内容に疑義が生じた事項については甲乙協議の上別途決定する。
（管轄裁判所）
第８条　本契約に関して万一紛争が生じた場合は、○○地方裁判所を管轄裁判所とする。
　以上、本契約を証するため、本書２通を作成し、甲乙記名捺印の上各１通を保有する。
平成○○年○○月○○日
甲　東京都○○区○○１丁目２番３号
○○株式会社
　　代表取締役　○○○○
乙　東京都○○区○○３丁目２番１号
○○株式会社
代表取締役　○○○○
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