
肖像権使用許諾契約書
　○○（以下「甲」という。）と株式会社△△（以下「乙」という。）とは、甲の肖像権の使用に関し、次の通り契約（以下「本契約」という。）を締結する。
第１条（使用許諾）
甲は、乙が下記の範囲内で別紙目録記載の写真、動画を使用することを許諾します。
使用媒体：○○○○
使用方法：○○○○
使用地域：○○○○
使用期間：○○○○
使用者：○○○○
第２条（使用料）
１　前条の使用許諾の対価（許諾料）は、金○○万円（消費税込み）とする。
２　乙は、前項の許諾料を、平成○年○月○日までに甲の指定する銀行口座に振込みにて支払う（振込手数料は乙の負担とする）。
第３条（権利の不行使）
１　甲は、乙が第１条の範囲で甲の写真、動画を使用する限りにおいて、肖像権、プライバシー権、パブリシティー権その他人格権の行使を行わない。
２　甲は、乙に対し、本契約に基づいて撮影を行った動画及び写真について、印刷物やデータ等の提供を求めることはできない。
第４条（協議・管轄）
　本契約に定めなき事項については、甲乙誠意をもって協議解決する。万一協議により解決できない場合には、○○地方裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所とする。
本契約締結の証として、本書２通を作成し、甲乙記名押印の上、各自１通を保有する。
（日付、記名押印）
別紙
　　撮影日時：
　　撮影場所：
　　撮影方法：

