
退職合意書

　株式会社○○（以下「甲」という。）と△△（以下「乙」という。）は、乙の退職条件について協議し、次のとおり合意した。

第１条（雇用契約の終了）

　甲と乙は、甲乙間の雇用契約について、平成○○年○○月○○日をもって終了することを確認する。

第２条（業務の引継ぎ）

　乙は、第１条で定めた日までに、担当業務を後任者に引き継ぐ義務を負う。

第３条（給与）

　甲は、乙に対し、平成○○年○○月分の給与を、平成○○年○○月○○日までに、乙の指定する銀行口座に振込む。

第４条（退職功労金）

　甲は、乙に対し、前条の金員とは別に、退職功労金として、金○○○○円を、平成○○年○○月○○日までに、乙の指定する銀行口座に振込む。

第５条（秘密保持義務）

　乙は、本合意書に関する情報を、第三者に開示ないし漏洩しない。

第６条（清算条項）

１　甲と乙は、甲乙間において、本合意書に定めるほかに何らの債権債務がないことを相互に確認する。

２　乙は、本合意書に定めるもののほかに、甲乙間の就業及び退職に関する事項に関する一切の要求、訴訟、申立を行わない。

　以上の通り、退職に関する合意をしたので、本書を２通作成し、甲乙署名捺印のうえ、各自１通を保有する。

（日付、記名押印）

